’En passant’ – arbejdsark – lek: 6

Løs opgaverne enten hver for sig eller to og to sammen. Skriv de svar du mener er de rigtige på linierne. Resultaterne gennemgås i fællesskab i gruppen bagefter.
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Opgave 1:


Hvid spiller e4 – kan sort slå ’en passant’?








___________








Opgave 2:


Hvid spiller e4 – kan sort slå ’en passant’?











____________





Opgave 3:


Hvid spiller g6 – kan sort slå ’en passant’?

















___________





Opgave 4:


Hvid spiller d4 – hvad med ’en passant’?

















____________





Opgave 6:


Hvid slår bonden på e4 – 


kan sort slå 


’en passant’?





____________











Opgave 5:	


Sort spiller d5 – hvad med ’en passant’? Er det et godt træk?





____________











